



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

华数电视推出“爱艺术”专区

请享受世界顶级名师艺术课堂

陈周

华数互动电视为艺术爱好者送上饕餮盛宴啦!

华数“爱学习”栏目携手知名艺术教育品牌 iartschool, 全新打造“爱艺术”专区, 将国际专业音乐学院和乐团的数百位艺术家、教育家、乐器演奏家带到你的身边, 足不出户也可以感受名家大师的艺术风采!

现在起, 只需打开华数互动电视-爱学习-爱艺术, 就可以找到!

此次“爱艺术”专区共推出二胡、古筝、竹笛、琵琶、小提琴、钢琴、吉他、尤克里里、声乐、儿童学乐 10 个产品课程包, 上百个课程栏目, 2000+ 教学视频, 囊括各类中西方前沿音乐艺术类课程。

如果你是一位零基础的初学者, “爱艺术”可以让你在刚刚接触音乐的时候, 有缘感受到各领域的大师们的风采, 能让你避开弯路和岔路, 省时、省力、省钱、省心。让你面对众多的乐器, 找到自己的“真爱”, 认识乐器, 正确入门。

如果你是一位业余音乐爱好者, 在这里我们有国际专业音乐学院和乐团, 几百位演奏家、教育家, 各种风格、各种流派、百花齐放。他们从不“请假”, 这是一个没有围墙、全



新的艺术课堂。

如果您是一位面临考级升学压力的艺术学生, 这里的名家大师将随时随地为您详尽解析、示范演奏。大量考级曲目, 特有的分镜头特写, 谱曲素材, 分段知识点讲解形式, 让你胸有成竹, 轻松考学!

如果你是一位专业院校学生或者基层音乐专业老师。在这里, 艺术家是您的良师益

友, 完善的教学体系和丰富的教学方法, 供您随时吸收借鉴, 高效提升专业素养, 激发灵感、提高水平。

泰斗级的艺术家就在您身边, 想要交流, 无需排队等候。学习声乐、学习乐器、学习作品分析、学习教学优点。“爱艺术”专区, 大师们等你来学!

点播路径: 华数互动电视-爱学习-爱艺术

TVB 新戏《超时空男臣》上线华数

同样是穿越剧, 差别咋就这么大

一般穿越剧, 都是现代人穿越到古代去体验生活, TVB 却反其道而行之。

新剧《超时空男臣》讲述的是明朝万历年间, 悍将袁崇焕(萧正楠饰)、大文豪左光斗(曹永廉饰)、小太监李进忠(何广沛饰)在护送太子妃郭倩(王君馨饰)入宫时, 不小心穿越到现代香港的搞笑故事。

没文凭没学历的古人穿越到现代, 该如何谋生? 面对各种高科技装置, 他们会闹出怎样的笑话? 三个人能在茫茫人海中找到失踪的太子妃吗?

该片由曾经打造出 2016 年度爆款喜剧《公公出宫》的罗永贤监制, 相信不会让剧迷们失望。

TVB 穿越喜剧《超时空男臣》登陆华数互动电视(点播路径: 电视剧——同步热播)。

不少影视剧, 喜剧效果的营造, 靠的是反差萌。《超时空男臣》显然深谙此道。

谁能想到眉清目秀的 TVB 小生萧正楠, 竟然以一副虬髯大汉风格的武将打扮示人, 出演刚正不阿的东宫都尉袁崇焕。放到平时, 这不是“鸠摩智”李国麟等走“糙汉子”路线演员的专属角色吗?“冻龄男神”曹永廉, 则

以 53 岁之龄饰演萧正楠的义弟, 而且毫无违和感。细声细语的小太监李进忠, 由近几年人气急升的 TVB 新帅哥何广沛出演。

剧中, 三位男臣穿越时空后, 到达的第一个地点就是佛山影视城, 而且正好遇上古装剧拍摄。不明就里的袁崇焕, 以为有人要刺杀皇上, 于是使出一招高难度的“大海无量”对付逆贼, 吓得片场副导演霞姐(杨诗敏饰)假装自己是“满洲公主还珠格格”, 片场保安(蒋志光饰)则自称“满洲正蓝旗兵马保安大元帅”才得以脱身。

本着既来之则安之的原则, 三人打算熟悉下现代礼仪, 以便融入周边环境。然而, 让人大跌眼镜的是, 他们参考的对象竟然是电视剧。电视里, 男女吵架后, 男方都会用亲吻的方式来哄女方开心。于是, 当三个人做错事时, 也企图献吻“谢罪”, 以至于被人误会成色狼。

如此蠢萌的举动, 惹得观众爆笑不已。

如果说现代人穿越回古代, 可以仗着丰富的历史知识占尽优势的话, 古人穿越到现代社会, 就没那么好运了。

2003 年, TVB 播出的穿越剧《九五至

尊》, 曾让高高在上的雍正皇帝(江华饰)穿越到现代。戏中, 饱读四书五经、通晓唐诗宋词、熟识骑马射箭的雍正, 因为没有毕业文凭, 很难找到工作。后来, 他被飞叔收留, 却被迫做起清洗卫生间的脏活苦活: “朕是堂堂大清皇帝, 在这个时代却像滩狗屎, 每天过着被人欺凌侮辱的生活。但朕总有一天, 会证明自己让众人仰慕。”从百官拥戴、万民景仰的皇帝, 到挣扎在社会底层的平民, 巨大的反差让人唏嘘, 也为主角的逆袭埋下伏笔。

连雍正都混得这么狼狈, 三个穿越男臣又将如何谋生?

曹永廉饰演的明朝东宫侍郎左光斗, 头脑灵活, 智商碾压众人, 穿越之后很快就学会了使用手机和电脑。厨艺了得的小太监李进忠则发挥个人特长, 出任饭店大厨。可怜的袁崇焕大人, 空有一身好功夫, 却英雄无用武之处。为了赚钱, 他只好跑到剧组给人当替身。头戴一支花、身穿红肚兜, 男扮女装的袁崇焕, 哪里还有一代将军的威风。

平时压力那么大, 赶紧来看 TVB 喜剧轻松一下吧。

展迎